

何依婷2017年參加香港小姐競選奪得亞軍，隨即簽約無綫發展演藝事業。這六年間，她獲得不少機會，除了曾擔任演出第二代「君好」（TVB劇《十月初五的月光》中女主角名稱），早前更與第一代「君好」余詩曼以及馬國明合作拍攝熱播劇《新聞女王》，演繹心機女徐曉薇，得到很大發揮機會。備受TVB力捧的何依婷在去年12月宣布與圈外男友結婚，她不諱言很开心遇到對的人，不想錯過對方，亦深信婚姻不會影響事業。

大公報記者 文霏霏（文） 蔡文豪（圖）

何依婷在劇集《新聞女王》中戲分甚重，飾演心機重、患有抑鬱症的角色。因為這部劇，更多觀眾認識了何依婷。她接受《大公報》專訪時表示很幸運可以參演該劇，自己是當中資歷最淺的演員，有機會跟多位前輩合作是很開心的。

### 結婚前內心曾掙扎

《新聞女王》中的幾位主要女演員，碰巧也是港姐出身，包括余詩曼、高海寧（高Ling）、李施嬅及何依婷。面對三位師姐，何依婷覺得她們擁有不同的美，說：「在劇中演Man姐的余詩曼，美在獨立自信，她行出來便是女生的典範；施嬅是一個特別溫柔賢慧的女生，說話語速很慢，很sweet（甜美）很嘜，男孩子會好想保護她；高Ling身形好，有魅力及自信。我反而不知自己美在什麼地方，可能要別人才知道。」

不少女藝人經選美加入演藝界，何依婷表示選美確是一條很直接的途徑，不過她覺得讀演藝學院也很好，會有演技基礎。入行六年，何依婷的星途算暢順，得到不少演出機會。去年末，她做出人生一個重大決定，跟圈外男友結婚。她坦言婚前確實經歷了很長時間的內心掙扎，一方面覺得自己是否太早結婚；另一方面，要考慮是否公布，後來她想通了：「現在的社會開通好多，不會因為女藝人結婚而認為她們不可再演戲，都是取決於個人。丈夫很支持我有自己的事業，覺得女生嫁人未必當全職家庭主婦，她們不應脫節，失去自己的魅力或放棄自己的夢想。我覺得跟他在一起好舒服，丈夫亦很支持我的決定，最後在合適的時機，我做了這個決定（結婚）。」

### 迎30歲無心理負擔

今年將踏入30歲的何依婷表示，結婚與年紀無關，主要是她遇到對的人。對於老公，何依婷有讚無彈，笑說：「他令我渴望組織家庭，因為他的個性超級好，我不想錯過他。可能遇不到他，我這一世都不會結婚。他在我心中佔很重要的位置，就像太陽一樣，我不想送走這個太陽。」

雖然已為人妻，何依婷指自己的事業心很重，她覺得女性有自己的事業，好有型，相信家庭事業自己可兩邊兼顧。至於粉絲反應，她表示，婚後發現大家都好支持自己，更多了女粉絲，並收到很多粉絲的祝福。談到生育計劃，她表示不強求，會順其自然。

面對29加1，何依婷將踏入30歲。對此她表示，人生應有豐富的閱歷，這個歲數在人生可以是最好的年華，不再是20歲時的青春懵懂，這時會更多地探索世界；之後10年，又可以發掘自己更多的可能性，所以她對年齡沒有心理負擔，但30歲後會注意保養多一點，也會多做運動。

談及事業上的目標，何依婷最希望有自己的代表作，希望每部戲、每個角色都讓觀眾看到她的進步，反而獎項是bonus（紅利），不會刻意追求。

服裝：Aleshia 場地：Paper Moon

# 新婚何依婷繼續拚搏

女性擁有事業，好有型，



## 何依婷小檔案

- 29歲
- 2017年香港小姐競選亞軍
- 參與作品（部分）
- 資訊節目《學是學非》
- 劇集《十月初五的月光》
- 《新聞女王》



▶ 何依婷（左）2017年膺港姐亞軍。資料圖片



▲ 何依婷（右）2023年12月宣布與圈外男友結婚。網絡圖片

▼ 何依婷在《新聞女王》中演心機女，大有發揮。劇照



▲ 何依婷希望有自己的代表作。

## 更加努力

何依婷因為演繹《新聞女王》一劇中的徐曉薇，讓更多觀眾對她加深認識，當中何依婷覺得最難演的是一場發脾氣的反恰戲。她說：「我的聲音不夠厚，太大聲會變成尖叫，加上人生閱歷未夠，所以我要更加努力。今次演出來的效果，有點像小朋友發脾氣。」她憶道，那時也有看網民對自己演出的意見，老公便安慰她，不要為幾個負評而抹煞往後一百個支持她

提到跟余詩曼（阿余）合作，何依婷最初都緊張又擔心，怕自己做得不好。但阿余很熱情外向，自己在對方身上學習到很多。她說：「阿余塑造角色是很立體的，會加入好多更生活的小動作，讓我學懂了如何令角色更立體更生活化。至於哭戲，阿余亦給我意見，着我（演出時）什麼也不要理，投入、專注在自己的世界，這亦很幫到我。」

## 獲阿余授演戲竅門



▲ 何依婷（左）感激余詩曼教她演戲。網絡圖片

# 郭富城翼新片票房口碑雙豐收

【大公報訊】記者溫穎芝報道：《臨時劫案》仁濟慈善首映禮昨天於apm舉行，三位男主角郭富城、任賢齊、林家棟以及胡定欣、孫佳君、張可頤、AnsonBean、姜大衛、姜卓文、林雪等出席。早前帶病在內地宣傳電影的郭富城，昨天精神奕奕現身。提到該片於內地已收逾二億元人民幣票房，三位男主角都希望電影在香港亦取得好成績。

郭富城說：「我當然希望電影在香港的票房越多越好，同時有口碑。」任賢齊笑說：「最好雙贏。」張可頤指很开心有內地觀眾讚這部電影跟以往香港的警匪片不同。問他們會在港參與謝票活動嗎？郭富城笑說：「我不會了，因為之後要做演唱會。」

早前郭富城在內地宣傳時病倒，要林家棟扶下台；林家棟說：「真相是郭富城當日好辛苦，開完騷就做宣傳，又唔請我睇。」郭富城立即說：「年中在香港開騷，預了你喇。」有指郭富城是扁桃腺發炎，張可頤代他說：「我可見證，郭富城是演唱會後體力完全消耗。」郭富城表示休息後，現在體力已恢復。談及其妻方媛早前參加內地真人騷，他表示有看該節目。

胡定欣在該片飾演孕婦，是林家棟的老婆。拍攝時，她亦須拍攝劇集《破毒強人》，演金融界女強人，兩個角色反差很大。今次是胡定欣第二次拍電影，她希望未來可以發掘更多演出的可能性。而胡定欣剛從非洲埃塞俄比亞

做完慈善探訪返回香港，她希望能將當地人生活上的難處，讓大家知道。

圖片：大公報記者溫穎芝攝



▲ 胡定欣希望有更多機會拍電影。

## TVB「御用鬼佬」河國榮離世

【大公報訊】TVB前外籍演員河國榮2月2日在西貢家中燒炭身亡，終年58歲。據知，河國榮曾患有抑鬱症，其妻子於數月前病逝。

河國榮因大學時愛上香港粵語流行曲，1988年由澳洲來港追演藝夢，後來碰到TVB招募能說廣東話的外國人，最終成為TVB簽約的首個外國人。二十世紀九十年代，河國榮成為無綫劇集中的「御用鬼佬」，曾出演《鹿鼎記》《刑事偵緝檔案》等近300套劇集。2008年，河國榮離開TVB外圍，曾為周潤發指導學習英文；2019年與邵氏兄弟公司簽約，至2023年約滿離開。河國榮最後一部出演的劇集是ViuTV《野人老師》，飾演癌末病人東尼。而熱愛粵語流行曲的他，2018年曾舉行音樂會。

另外，林家棟跟河國榮1993年已經合作，相識30年。林家棟昨日出席電影首映活動時說：「得知消

息後好愕然，我跟他都是好朋友。」又指早年曾找對方拍攝電影《死開啲啦》，因為覺得河國榮需要一個機會。之後大家較少見，但偶爾會約出來飲茶。林家棟坦言不知對方過去一年發生這麼多事，自己會聯絡演藝人協會，看看有沒有什麼可以幫忙。此外，TVB在社交平台發帖文悼念河國榮，稱他為「永遠的『御用鬼佬』。」



▲ 河國榮（右）2018年在九展開音樂會，邀請古巨基擔任嘉賓。資料圖片

## 鄭啟泰猝逝終年56歲

【大公報訊】昨天傍晚鄭啟泰因急病離世，終年56歲。他數日前曾宣布重返新城廣播，並表示將與拍拖兩年多的未婚妻王雁芝於今年結婚。

新城廣播有限公司昨天傍晚發出公告，公布鄭啟泰離世消息。鄭啟泰是資深DJ，曾效力商業電台，現時為新城廣播的節目主持人，亦是演員，不時參與劇集拍攝。有關公告內容表示：「我們懷着沉重的心情告訴大家，新城廣播有限公司旗下的節目主持人鄭啟泰於2024年2月3日因急病離開了我們。」

公告表示，鄭啟泰前晚（2日）突腳抽筋並肚瀉，陪伴在側的未婚妻王雁芝最初以為只是腸胃炎，故昨早才送啟泰入院，入院後隨即送入深切治療部，一直處昏迷狀態。直至昨天（3日）傍晚時分安詳離世。

鄭啟泰1967年出生，是資深DJ，曾拍攝劇集和擔任司儀工作，無綫現正播映的劇集《本尊就位》，他有份參演一角。2021年，鄭啟泰首次出版文集《OPPA看風景》。馬浚偉對於鄭啟泰離世，表示真的太突然，很不捨，很難過。



▲ 鄭啟泰因病逝世。資料圖片